

阳城爱心早餐工程启动

商水环卫工人今后可免费吃早餐



环卫工人吃上免费爱心早餐

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 一碗爱心粥，温暖一座城。3月2日，阳城爱心早餐工程启动，商水县200多名环卫工人今后可免费吃爱心早餐。

阳城爱心早餐工程能如期启动，得益于商水籍爱心人士王健的不懈努力。今年38岁的王健热心公益事业，平时经常帮助留守儿童和残疾人。两年前的一个偶然机会，王健得知太康有了爱心早餐后，便萌生了在商水启动爱心早餐工程的想法。随后，王健多次到太康等地考察，学习别人的成熟经验。谁来煮粥？在哪儿喝粥？人员和原料从哪里来？如何把这个爱心活动持续做下去……考察后，王健认识到，要做好这件事，仅凭热情是远远不够的。

为此，王健在商水县城开了一家餐厅。“有了餐厅，我就可以让厨师熬粥，让服务员给环卫工人盛粥。”王健说，这是他开餐厅的目的。为推动阳城爱心早餐工程尽快启动，王健又个人出资4万多元在餐厅旁租了一间房子，购买了餐桌和餐具。后

来，在商水新城办事处爱心团队、阳城社工服务中心的鼎力支持下，阳城爱心早餐工程终于正式启动。

3月2日上午，在阳城爱心早餐工程启动仪式上，太康爱心早餐发起人焦阳光带着团队前来祝贺，并赠送了价值5000元的锅和1000元现金。“一碗稀饭，一个馒头，虽不值多少钱，但这对那些还为温饱而努力的弱势群体来说，既是果腹之需，也是温润内心的热量。以后，我将竭尽全力为来吃早餐的环卫工人、残疾人提供周到的服务。每天早上不但要让他们吃上馒头、喝到粥，而且还要做到粥每周天天不重样。”在启动仪式上，王健呼吁更多的爱心企业和爱心人士参与进来，共同把阳城爱心早餐工程做成商水的一张慈善名片。

阳城爱心早餐工程启动仪式结束后，志愿者表演了节目。有关领导和嘉宾为环卫工人发放了赠送的毛巾和水杯。

文明正能量 雷锋在心间

普法讲座进社区 居民听得很入神

□晚报记者 王凯 通讯员 吕慧文/图

本报讯 3月1日，市妇联和川汇区妇联联合在川汇区城南办事处联盟新城社区开展“维权服务社区、进万家、到身边”普法讲座，用一个个鲜活的案例为社区居民上了一堂生动的普法教育课。

河南明辨律师事务所律师崔姝婷根据多年的工作经验，分别从法律、居民和第三人的角度，对《婚姻法》及相关司法解释中的热点问题进行了详细讲解，并运用大量案例为大家答疑解惑。90多位社区居民听得很入神，纷纷赞叹。“今天的讲座很精彩，很接地气，不仅让我对《婚姻法》的相关内容有了了解，也让我体会到良好的婚姻关系对家庭和谐的重要作用。以后，我一定好好对待自己的丈夫，孝顺自己的公婆，努力营造幸福和谐的家庭氛围。”社区居民李女士说。



普法讲座现场



低碳出行 你我同行
LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER